



中國基督教播道會港福堂

香港金鐘夏慤道 16 號遠東金融中心一樓

電話：2521 2500 網頁：www.kongfok.org



三五同路 · 跨代同行

中國基督教播道會港福堂
堂主任 林誠信牧師

今年十月，港福堂將踏進 35 載。時間飛逝，人生在世有多少十年呢？上主給予創堂牧者及長執當時一個很前衛的夢想，將福音帶進香港商界，植根中環之異象便從此奠定。

回望這 35 年是牧者們、長執們及眾弟兄姊妹共同努力，愛護神的家，履行主耶穌給予教會的大使命，使萬民作主的門徒。除了廣傳福音外，也願意關心社會不同需要並與各福音機構合作，作多方面之扶貧工作。教會各牧區也十分注重查經聚會，並與各神學院合作舉辦一些適切課程，幫助兄弟靈命之成長。當中包括姊妹之 BSF 周二晚課程，周三晚與「播神」合辦之神學延伸課程及周四上午與「中神」合辦「生命之道」查經班。

自從 2014 年，教會執事會通過了一段新的使命宣言如下：

**傳揚福音 改變生命
作主門徒 建立教會
服侍社群 祝福香港
擴展神國 恩澤萬邦**

這個使命宣言比起 1984 年之「植根中環、傳揚主恩」及 2003 年之「向業界作見證，往商區傳福音」的意義更深廣。讓教會之大使命行動從商界也延伸至各業界之朋友圈，並且提醒大家傳福音之目的不只在乎領人決志那一刻重要抉擇，而是一生建立栽培人人作主的門徒。教會之福音使命也從城市宣教擴潤至普世差傳，讓神國之救贖恩典從香港伸展至全球各族各民。因此，過去數年教會持續增大對外宣教之奉獻，支持不同的福音機構與宣教士之需要。

自 2015 年起，筆者從吳宗文牧師手中接棒作堂主任，便從主領受了將事工擴展至兩文三語的發展框架上，銳意求神保守帶領港福堂這個屬靈大家庭，能與萬民同得福音的好處。筆者委任了傳道同工及執事們成立了國語及英語事工之籌委會，召開了諮詢大會，請有心參與的兄弟一同來禱告及交流意見。感謝神，於 2016 年 8 月在林明才傳道領導下開始了普通話崇拜，另外於同年 10 月司力高牧師 (Rev. John

Snelgrove) 帶領下展開英語崇拜。經過了三年的普通話及英語之崇拜，現在各有百多位穩定出席的會眾。

粵語堂四堂崇拜維持於每周一千五百多會眾出席，加上學青（少年）崇拜也有近百人之出席（初中及高中），以及兒童區每周有三百多位兒童出席，港福堂總崇拜人數已跨越了二千人。筆者於 2017 年啟動了擴堂小組，作出尋覓擴展堂址的準備。礙於樓價持續高企，小組只能等候合適時機作出購置更多地方之準備。

自 2018 年起，教會三語會眾都展開了啟發課程，藉此友誼佈道之平台，引領更多在職及各界人士歸主。教會也提供了全城啟動日 (Movement Day)，結連眾教會及職場與 NGO 領袖同心為城市之福音及民生需要作合一禱告，鼓勵彼此結連並為社會的不同需要作出建議及貢獻。我們也與教會關懷貧窮網絡合作，大家攜手針對跨代貧窮，師友同行及扶貧之需要盡上本份。另外，教會也推介兄弟參加曾金發牧師之「銳意門訓」營會，「世界領袖峰會」(Global Leadership Summit) 及 Ravi Zacharias 的護教訓練講座 (RZIM 即是他創辦之 International Ministries)。

在眾多選擇之牧區、部門及全教會性的聚會，事工的重點不外乎期盼兄弟之屬靈生命有長進，活出像主的門徒生活能持續深化。門訓不是靠一套課程之完成，乃是建立兄弟親密地每天與神親近，並與兄弟同行，互相代禱、關心扶持。這是將聖經真理實踐在教會團契中小組之群體，叫人不會失落於這個港福的大家庭中。您若是未加入任何一個牧區團契或小組，請您認真考慮參與，不要只作周末之崇拜出席者，缺乏了對這個「港福家」之歸屬感！

兒童區在 2016 年開始了「智慧的母親」，引領了很多年青的母親進入教會的牧養群體，同時也啟發了翌年開展「智慧的父親」事工。兒童區也於 2018 年開始了周六黃昏之 Awana 兒童團契及主日中午的陽光家族。下表簡介了過去五年港福堂之一些新事工。

港福堂五年簡略回顧

| 年份 | 教會主題 | 粵崇講壇 | 恆常事工 | 新事工 |
|------|-------------|------|------------|--|
| 2015 | 作主門徒 · 改變天下 | 太 | 宣教、查經教育、關顧 | 祝福「十八區」、第一屆差傳年會 |
| 2016 | 活出基督 · 港福我家 | 約 | 宣教、查經教育、關顧 | 祝福「十八區」、國語崇拜、英語崇拜、智慧的母親、RZIM 護教講座 |
| 2017 | 追隨基督 · 侍主蒙福 | 摩、哈 | 宣教、查經教育、關顧 | 「祝福中環」、智慧的父親、啟發課程 (Alpha)、周三弟兄團、巧匠事工 |
| 2018 | 委身基督 · 全家歸主 | 羅 | 宣教、查經教育、關顧 | 「聖經主線大追蹤」、Movement Day、GLS、Awana 周六兒童團契、SCP、陽光家族 |
| 2019 | 生根建造 · 迎新生代 | 西、徒 | 宣教、查經教育、關顧 | 周三姊妹團、信二代、35 周年堂慶培靈會、堂慶感恩晚宴、中文版之 GLS |

這幾年，教會很著意年青化並投放資源去牧養青少年人。感謝神，執事會也先後有數位較年青（40 歲以下）的肢體加入事奉 (David Chan, Anthony Yau, Rosalyn Tang, Karen Lee)，教牧同工團隊也有年青的傳道人蒙神帶領入伍同心服事 (Johnny, James, Juliana, Timothy)。教會經過以基督為中心的門訓主題作為深化門訓關係之方向後，展望下一個五年，教會須加強家庭牧養，預防婚姻危機及建立親子溝通之

良好互動模式，也提倡跨代同行之關係。除了家中三代同行，在港福堂這個屬靈的家，年長、中年及年幼之兄弟，也可彼此結連互勉同行，將人生不同的生命歷煉及從主話語中領受的恩典，互相分享激勵，一同照神的心意走在義人蒙福的路上，一生榮神益人！願以詩篇一四五篇 3-7 節，彼此互勉！（完）